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BMW Motorrad International GS Trophy 2026 România 

Aventura off-road  cu BMW R 12 G/S – pentru prima dată găzduită în 

România. +++ A zecea ediţie a competiţiei şi a doua organizată în 

Europa. 
 

Bucureşti/München. Destinaţia BMW Motorrad International GS Trophy 2026 a fost aleasă: 

de data aceasta, aventura off-road va avea loc în România, în a doua parte a verii 2026. 

Prin această decizie, BMW Motorrad optează pentru o a doua destinaţie în Europa. După 

mult nisip şi stepă, evenimentul revine la munte. Păduri dese, drumuri pietruite, vaduri, 

precum şi urcări şi coborâri abrupte vor caracteriza viitorul International GS Trophy 2026 

din România. În 2026, BMW R 12 G/S îşi va etala capacităţile impresionante on-road şi off-

road ca motocicletă de competiţie GS Trophy, traversând ţara. 

 

România este renumită pentru frumuseţea sa naturală uimitoare şi peisajele diverse. De la 

Munţii Carpaţi  la dealuri line şi câmpii fertile, oferă o gamă largă de terenuri pentru 

amatorii de aventură. Pentru pasionaţii de off-road, Munţii Carpaţi oferă multe provocări, cu 

urcări abrupte, poteci stâncoase şi păduri dese. 

 

Motocicleta de competiţie International GS Trophy 2026 

Cu noul BMW R 12 G/S, BMW Motorrad oferă un enduro clasic pentru distracţie pură a 

condusului, atât pe şosea, cât şi în off-road, cu un design inspirat de legendarul BMW R 80 

G/S. Prescurtarea împrumutată de la predecesorul său, R 80 G/S, "înseamnă «off-road 

(Gelände) / road (Strasse)», dar semnalează şi faptul că noul model din familia BMW R 12 

se simte la fel de bine pe ambele terenuri." (Markus Lederer, directorul seriei de modele 

Boxer). 

 

BMW Motorrad şi sportul off-road - această poveste de succes în motorsport este o 

prezenţă importantă în istoria companiei. Motorul boxer flat-twin cu cuplu ridicat, în 

combinaţie cu transmisia pe cardan şi-a dovedit performanţele şi durabilitatea în 

nenumărate competiţii. În 2026, BMW R 12 G/S va avea ocazia să-şi arate potenţialul la 

International GS Trophy. 
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Calificări naţionale la nivel mondial şi un alt eveniment internaţional de calificare la BMW 

Motorrad Enduro Park 

Mai este ceva timp până la startul oficial al BMW Motorrad International GS Trophy 2026. 

Între timp, rundele naţionale şi internaţionale de calificare oferă o avanpremieră a ceea ce 

urmează. Vor fi opt calificări naţionale şi o rundă internaţională de calificare la nivel 

mondial, unde piloţii de enduro îşi pot demonstra capacităţile. 

 

Pentru a-şi asigura un loc într-una dintre cele 15 echipe naţionale, participanţii trebuie să 

efectueze exerciţii de navigaţie GPS, probe speciale off-road şi teste tehnice. Nouă echipe 

masculine şi şase echipe feminine pot aştepta cu nerăbdare aventura. 

 

Etapele de calificare pentru BMW Motorrad International GS Trophy 2026 sunt confirmate 

pentru următoarele ţări şi regiuni: 

• Australia 

• China 

• Germania 

• India 

• Japonia 

• Coreea de Sud 

• Ucraina 

• Calificări internaţionale pentru cei interesaţi din alte ţări la BMW Motorrad Enduro 

Park în octombrie 2025. 

 

Înregistrarea pentru Calificările Internaţionale se face prin intermediul site-ului web BMW 

Motorrad Enduro Park. 

 

Despre BMW Motorrad International GS Trophy 

BMW Motorrad International GS Trophy este un eveniment care celebrează spiritul 

legendarelor modele BMW Motorrad GS. Acesta cuprinde tot ceea ce reprezintă un BMW 

GS: distracţie, aventură şi provocări. BMW Motorrad International GS Trophy 2026 România 

este a zecea ediţie a evenimentului. Evenimentele anterioare au avut loc în Africa (Namibia 

- 2024), în Europa de Sud-Est (Albania - 2022), în Oceania (Noua Zeelandă - 2020), în 

Asia Centrală (Mongolia - 2018), în Asia de Sud-Est (Thailanda - 2016), în America de 

Nord (Canada - 2014), în America de Sud (Chile, Argentina - 2012), în Africa de Sud 

(Africa de Sud, Swaziland, Mozambic - 2010) şi în Africa de Nord (Tunisia - 2008). 

Evenimentul actual va implica 15 echipe din întreaga lume, cu un total de 30 de piloţi. Spre 
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deosebire de anii precedenţi, lideri de opinie importanţi vor completa echipajele masculine 

ca terţi şi vor participa la competiţie ca parte a echipei. Printre cei care vor fi implicaţi se 

numără comisari GS Trophy, medici, sponsori şi o echipă foto şi de filmare. 

 

BMW Motorrad International GS Trophy nu este o cursă, ci mai degrabă o experienţă unică 

în viaţă în care un grup divers de pasionaţi de off-road din întreaga lume concurează într-o 

serie de probe speciale. Nu toate aceste teste sunt probe de pilotaj autentice. Abilităţile şi 

munca în echipă sunt, de asemenea, esenţiale. Întrucât concurenţii sunt împreună o mare 

parte din timp, petrecând şi noaptea în bivuacuri, aceasta este o aventură care promovează 

şi un sentiment de unitate. Oameni, culturi şi motociclişti din întreaga lume se reunesc şi nu 

este neobişnuit să se lege prietenii pe viaţă. 

 

Pe baza experienţei evenimentelor GS Trophy din trecut, cele mai de succes echipe sunt, în 

cele din urmă, cele care demonstrează o pregătire solidă, o muncă în echipă excelentă şi 

abilităţi de pilotaj, distrându-se în acelaşi timp şi experimentând o minunată camaraderie 

internaţională. 

 

Fii sigur că participi la acţiune! 

În următoarele luni, BMW Motorrad va dezvălui mai multe detalii despre motocicleta de 

competiţie, R 12 G/S, precum şi informaţii despre ţările participante şi echipele selectate. 

BMW Motorrad oferă o experienţă media multicanal în timpul şi după eveniment. Spectrul 

variază de la transmisiuni live şi postări actualizate pe reţelele de socializare în timpul 

evenimentului, până la un rezumat video filmat şi editat profesional după International GS 

Trophy 2026. 

 

Pentru detalii despre eveniment şi echipe, consultaţi site-ul dedicat gstrophy.com. 

Imediat după BMW Motorrad International GS Trophy 2026 România, BMW Motorrad va 

oferi din nou tururi "Follow the Trails": acestea le permit clienţilor să calce pe urmele 

competiţiei pe motocicletele originale GS Trophy. 

 

Pentru mai multe materiale de presă despre motocicletele BMW şi echipamentele moto 

BMW Motorrad, accesaţi BMW Group PressClub la www.press.bmwgroup.com. 

 

 

 

 

http://www.press.bmwgroup.com/
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 

140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi 

pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând 

prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania 

Twitter: https://twitter.com/bmwmotorradRO 

YouTube: https://www.youtube.com/@bmwmotorradromania723 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwmotorrad_ro 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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